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2. série

Rozhodnéte, zda pro nésledujici funkce f(n) a g(n) plati f(n) = O(g(n)),f(n) =

o(g(n)).f(n) = Q(g(n)),f(n) = ©(g(n)) a f(n) ~ g(n). Tj. pro kazdou z uve-
denych relaci a kazdou uvedenou dvojici funkei rozhodnéte, zda pro danou dvo-
jici funkci dan relace plati ¢i ne'. Odpovédi nezapomeiite zdivodnit.

21 f(n) = (%), 9(n) = (2n)" "

(2 body)
22 f(n) = (), 9g(n) =n>"

(3 body)

Hint: pouzijte vhodné odhady na binomialni koeficienty.

23 f(n)=1In (7;2), gn)=2n-Inn

(3 body)
2.4 .

f(n) =3 i%,g(n) =n?
i=1
(2 body)

2.5 Sefadte nasledujici funkce podle rychlosti ristu a pro sousedni v setfidéném
pofadi rozhodnéte, zda se lis{ ostie (zda f(n) = o(g(n)) nebo f(n) =
O(g(n)) ):

(g) lnn , 21112 n7 (h'l n)ln n-lnlnn

(2 body)

Doplnéno 16.4.



